TAMPEREEN TEKNILLINEN YLIOPISTO
Teollisuustalous

TETA 5400-TUOTANTOSTRATEGIAT

TENTTI 29.3.2010

TENTTIKYSYMYKSET

1. Madrittele seuraavat kisitteet tai vastaa kysymyksen (2 p /alakohta)
a. Toimialan kellotaajuus
b. Joustavuus
c. Miten tuotekustannukset vaikuttavat tehtévénjakoon?
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b) Miki on opetaatioinnovaatio ja miksi se artikkelin Deep Change (M. Hammer) mukaan voi
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3. Miten ja miksi Baumgartner ja Wise (Go Downstreaxri’)n ehdottavat tuotannollisille yrityksille
’menoa alavirtaan”? Kerro my6s miti he tarkoittavat alavirtaan menemiselld.

4. Ulkoistaminen ja ulkoistamisp#itoksen yhteydessd huomioitavat tekijét.



